ПРОТОКОЛ
заседания Комиссии УПФР в Карасукском районе Новосибирской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов

10 сентября 2018 года состоялось заседание комиссии УПФР в Карасукском районе Новосибирской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее — Комиссия УПФР).
Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет 6 человек. Отсутствует 1 человек. Кворум для проведения заседания Комиссии имеется.

На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены:
1. О принятии решения о голосовании Комиссией УПФР.
Вопросы рассматривались в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления  ПФР от 11.06.2013 №137 п)
2. Поступившие на имя начальника УПФР в Карасукском районе Новосибирской области (межрайонного) уведомления работников УПФР о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов: при подаче заявления об отказе от предоставления НСУ отчимом мужа работника УПФР; при  назначении страховой пенсии по старости матери работника УПФР.
Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом «д» пункта 10 Положения о Комиссии территориальных органов ПФР.

По итогам заседания комиссии УПФР принято решение:
- признать, что при исполнении работником УПФР должностных обязанностей конфликт интереса отсутствует. Работник по своим должностным обязанностям не может повлиять на назначение указанной выше выплаты;
- признать, что при исполнении работником УПФР должностных обязанностей конфликт интереса отсутствует. Работник по своим должностным обязанностям не может повлиять на назначение страховой пенсии по старости.


